ВЫСТАВКА ПТА ПРЕДСТАВИЛА НОВИНКИ АВТОМАТИЗАЦИИ

Компания «ПетроИнТрейд» приняла участие в международной выставке «Передовые технологии автоматизации. ПТА-2011», которая прошла 21–23 сентября 2011 г. в московском «Экспоцентре», совместно с германской фирмой PolyRack — производителем корпусов и конструктивов для электронного оборудования. Также на стенде присутствовали представители компаний EVOC (промышленные компьютеры и встраиваемые системы, Китай) и «ЕвроМобайл» (беспроводные решения).

«ПетроИнТрейд» представил и другие бренды оборудования для систем промышленной автоматизации: производителя электротехнической продукции из Италии Lovato Electric, тайваньского изготовителя защищенных мониторов и компьютеров Winmate, ведущего поставщика электромеханических изделий для шкафов управления и распределительных модулей Weidmüller. В линейку поставок компании также входят продукты таких известных фирм, как Eaton, Fibox, MOXA, Rittal, WAGO и многих других.

Конечно, наибольший интерес для многих представляла деловая про-



грамма. В этом году конференция ПТА порадовала посетителей обновленным форматом. Впервые были организованы секции «Автоматизация для топливно-энергетического комплекса» и «Автоматизация для военнопромышленного комплекса». В форуме приняли участие специалисты компании «ЕвроМобайл», представившие семинар «Эволюция беспроводных М2М-модулей Cinterion в системах автоматизации и телеметрии».

В прошлом году выставка ПТА отпраздновала свое 10-летие. Возможно, именно поэтому мероприятие прошло с большим успехом. Нынешнее событие явно скромнее как по составу участников, так и по количеству гостей. Тем не менее, по словам организаторов, выставку посетили почти 6 тысяч человек, а это уже неплохое достижение.

Следующая, 12-я по счету выставка «Передовые технологии автоматизации» состоится в октябре следующего года.